



版主:梅子  
QQ群:105815128  
邮箱:hlbt82@126.com



## »审片室 沈梅 整理

### 港剧《隔离七日情》

推荐指数:★★★

探员赵展龙(黄宗泽饰)因调查一宗绑架案追踪绑匪至酒店,因有住客已确诊为新型流感带菌者,该酒店被封锁隔离。展龙在被困期间遇上了各式人物,包括一个假扮珠宝商的人以及贼婆。



### 韩剧《相信爱》

推荐指数:★★★

该剧描述和善的金教头家的人们各自经过波折迂回而得到幸福的温暖家庭。该剧由韩星李在龙、李必模、李尚宇、朴珠美、文贞熙、黄雨瑟惠等主演,自从今年开播以来吸引了众多观众。



# 爱情公寓2 笑点低者慎入

2009年暑期档,青春时尚喜剧《爱情公寓》成为收视黑马,网上达到了2.5亿的点击量。前天,《爱情公寓2》在四家电视台开播,除了继续彪悍的剧情和爆笑台词外,“新房客”邓佳佳也入住爱情公寓,该剧喜剧效果也全面升级,号称10秒钟就能让观众笑一次。

在第二季中,爱情公寓迎来了三位新房客:外形内涵俱佳却又任性自我的羽墨;在各个剧组

辛勤奔波却一直只能演小角色的“龙套天后”悠悠;老实憨厚、总走霉运的律师张伟。曾小贤、吕子乔、胡一菲、关谷等爆红第一季的人物继续发力。

《爱情公寓2》的剧情更为曲折,各位主角都面临自己的人生抉择——百万大奖从天而降,众人如何淡定应对;曾小贤即将三十而立,和胡一菲的暧昧被捅破,两人在感情道路上将何去何从;吕子乔遭遇泡妞事业上的克



星挑战,他与美嘉能否再续前缘;关谷突遇签证危机,他是无奈回家还是毅然留下陪伴朋友?

该剧一开篇就对苦情剧进行了调侃:没个苦情戏,别上黄金档。而时下流行的穿越戏、网络上的“信曾哥,原地复活”等等桥段也纷纷登场。此外,诸位主角还特别爱恶搞热门影视剧,《阿凡达》《色,戒》《无间道》《名侦探柯南》统统被爆笑演绎。

快报记者 沈梅 实习生 郁小骥



## 电影热播榜

- No.1《色即是空2》
- No.2《赵氏孤儿》
- No.3《我的野蛮女老师》
- No.4《第一滴血4》
- No.5《完美嫁衣》
- 其他:《情人眼里出西施》《剑雨》《龙凤店》《白夜行》

## 电视剧热播榜

- No.1《婆婆来了》
- No.2《怪侠一枝梅》
- No.3《第五空间》
- No.4《老马家的幸福往事》
- No.5《民国往事》
- 其他:《青春期撞上更年期》《养父》《特战先锋》《我的爱金枝玉叶》

今年的国内贺岁电影硝烟正浓,《赵氏孤儿》登陆奇艺,瞬即登上亚军之位,该片亮相威尼斯电影节和多伦多电影节,英文片名定为《Sacrifice(牺牲)》,简明扼要地点出了故事精髓。据悉,《让子弹飞》也将于近日登陆奇艺。

电视剧方面沙溢主演的家庭伦理大戏《婆婆来了》点击量突破2000万,占据首位。此部戏由网路人气回忆小说改编,教广大都市80后媳妇如何应对武则天式的农村婆婆以及恋子心切的城市婆婆,“女人戏”始终备受青睐。

本榜单由www.qiyi.com 提供

# “老”偶像 小清新



- 1《青春期撞上更年期》(中国)  
2《我的公主》(韩国)  
3《居家兵团》(中国香港)  
4《第五空间》(中国)  
5《幸福最晴天》(中国)

面对四位年龄加起来超过一百二十岁的主演,以及灰姑娘变公主的烂俗剧情,不知道《我的公主》导演开拍之时有没有感觉压力很大。但如今同时段收视冠军的成绩证明,即使是这样不给力的搭配,也有成功的可能性。

金泰熙和宋承宪搭档,很符合像我一类“外貌协会”的心意。这部剧的可贵之处在于,俗得让人欲罢不能。淳朴清新的风格永远不过时,灰姑娘纯得恰到好处,既不脑残又不势力;王子尽管爱要酷但该温柔的地方绝对不能含糊,搞笑的部分也不会觉得智商被侮辱。如果你注意过

编剧,也许会明白为何剧情能够被驾驭得如此恰到好处——《恋人》、《巴黎恋人》、《布拉格恋人》,还有《On Air》,几乎每一部都是风靡一时的经典之作。所以就算被勾搭得心里挠痒痒,你也该心服口服了吧。

当然这种风格清新的偶像剧,细节也绝对不能忽略。最近的韩剧主角们穿衣服越来越潮,几乎每一部剧都能当一场时装秀了,《我的公主》自然也不例外。女主角第一次进“宫”的情景让人不由联想到《公主日记》,虽然奢侈不足,但华丽有余。还有前几集中出现的两只拉布拉多,呆呆的样子真是萌翻了。风行小宝

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

# 婚检查出卵巢囊肿 准婆婆棒打鸳鸯

1月24日,南京八一医院收治了一位服药自尽的患者,医护人员通过3个多小时的抢救,患者已经脱离危险。至于轻生的原因,实在让人哭笑不得……

### 女子被退婚 竟欲服药自尽

原来服药自尽的女子叫小静(化名),和武伟开始恋爱,就遭到南方父母的反对,但两人坚持在一起,并最终勉强取得了父母的默许,确定了婚期。不过,武伟父母坚持要两人做婚前检查。

在婚检时,小静不幸被查出患有卵巢囊肿,医生说囊肿很大,如果治疗很可能要切除一侧卵巢影响日后生育,但如果治疗也可能导致不孕,让病人慎重考虑。武伟母亲一听说不能怀孕,坚决要求退婚,她说武家绝不会娶个“不能下蛋的母鸡”。并且对武伟以死相逼,禁止他们见面。

### 看似山穷水尽 又见峰回路转

被查出此病,小静已经十分痛苦,得知被退婚,她又气又急又无奈,一时生出了轻生的念头,服安眠药自杀。幸好被母亲及时发现,就近送到了南京八一医院。该院妇产科微创中心专家副主任肖梅得知此事后,来到病房安慰小静母女说,卵巢囊肿并非不能治愈,治疗后完全可以怀孕生育,用不着如此烦恼。听肖主任这么说,母女两止住了泪水,问:“真的有办法治,还不影响生孩子吗?”

肖主任跟她们解释,卵巢是卵子发育、成熟、排出的场所,而各阶段的卵泡均在卵巢皮质,因此如果

卵巢遭受到破坏,使卵子发育、成熟、排出发生障碍从而导致不孕。但现在医学发达,治疗卵巢囊肿用不着“一刀切”,完全可以不损伤卵巢,从而保留生育功能。

### 良医妙术 成就幸福计划

经检查发现小静的囊肿有近7厘米,可以采取“奥洛克”导航微电极系统治疗。等小静身体恢复后,肖主任为她实施了此项微创手术。据悉,此技术不开刀不出血,治疗时间短,一般只需二十分钟,经人体自然腔道,利用微电极吸出囊液,达到无创治疗囊肿的目的,而且肚子上既不用打眼,也不会留疤,更不会影响生



手术很成功,当天下午小静就在男友及母亲的陪伴下出院了。一个月后,她给肖主任送来了结婚请柬和喜糖,邀请肖主任作为贵宾参加她和武伟的婚礼,她说自己能有今天很感激肖主任。

### 八一医院妇产科春节期间门诊安排

八一医院妇产科年初一、初二(2月3日、4日)停诊两天,其余时间妇产科预约、门诊、检验、手术、四维彩超等所有科室均正常接诊,节日期间就诊免挂号费、专家会诊费和早孕检查费。

| 门诊专家 | 职称    | 擅长领域                 | 坐诊时间               |
|------|-------|----------------------|--------------------|
| 强有凤  | 副主任医师 | 妇科炎症、宫颈疾病、妇科肿瘤等      | 2月2日、2月5日、6日、7日、8日 |
| 王洪玲  | 主治医师  | 不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等 | 2月2日、2月5日、6日、7日、8日 |
| 秦苏康  | 副主任医师 | 宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科疑难病等     | 2月7日、8日            |
| 李谷饶  | 主治医师  | 妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等      | 2月8日               |

### 温馨提醒:

节日期间女性朋友要合理安排作息时间,注意个人卫生,勤换内裤,尽量避免使用公共卫生间设施,如公共马桶等;切勿过度娱乐、暴饮暴食,少食辛辣厚味、忌烟酒过量;孕妇出游注意选择交通工具、飞机、火

车、轮船等平稳安全的交通工具,慎乘汽车,以免颠簸、跳跃。同时,春节期间天气寒冷,女性朋友要特别注意保暖,避免感冒抵抗力下降。遇到任何健康问题,可随时致电4006873881/025-80864476咨询,也可直接前往医院门诊就诊。

### 知识链接:

## 卵巢囊肿治疗方案大PK

### 症状:月经紊乱、下腹常有不适感、腹围增粗、腹内有肿物

**病情分析:** 卵巢囊肿容易出现破裂,导致大出血的现象,如不及时就医,会使女性丧失生育能力  
**危险指数:** ★★★★☆

### 方案1

**治疗手段:** 开腹进行子宫全切或囊肿切除术  
**手术耗时:** 5—6小时  
**住院治疗:** 10天  
**推荐指数:** ★★☆☆☆  
**成功系数:** ★★★☆☆

### 方案2

**治疗手段:** 奥洛克腹腔镜微创手术  
**手术耗时:** 3—4小时  
**住院治疗:** 3—4天  
**推荐指数:** ★★★★☆  
**成功系数:** ★★★★★

### 方案3

**治疗手段:** 奥洛克导航微电极系统  
**手术耗时:** 30分钟  
**住院治疗:** 0天  
**推荐指数:** ★★★★★  
**成功系数:** ★★★★★

### 南京八一医院妇产科 肖梅

**副主任点评:** 随着卵巢囊肿患者越来越低龄化的现象,以往开腹去除囊肿的方式已经不能满足患者的需求了。“奥洛克”微创妇科治疗系统,可在保全子宫、卵巢的情况下,不开放,同样达到消除病灶的效果,特别适合有生育需求的女性。值得注意的是,随着春节来临活动量加大,卵巢囊肿患者要注意囊肿扭转、破裂等意外情况。